

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egy év
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a korai
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Bajai
Aspó-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45
Bácsalmás, Kézmt-
ves-útea 31. szám.
Telefonszám: 18

XX. évfolyam 13. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1938. január 18., kedd

Tolnai-Knefely Udön lett a kiskgazdapárt jelöltje Tolnán

Szombaton délelőtt tartotta meg a Független Kiskgazdapárt tolnai szervezete jelölő ülését, amelyen a tolnai gazdák Tolnai-Knefely Udön földbirtokos személyében állapodtak meg, ő lett a kiskgazdapárt hivatalos jelöltje. Valamennyi tolnai község képviseltette magát ezen a gyűlésen, amely a legteljesebb egyetértésben hozta meg határozatát. Ezek szerint tehát Tolnai-Knefely Udön a kiskgazdapárt jelöltje és minden valószínűség szerint a tolnai képviselői mandátum jövő birtokosa.

A diktaturák és a szélsőségek ellen beszélt Marschall Ferenc államtitkár

A NEP gyulai szervezete vasárnap nagy gyűlést tartott, amelynek választmányi ülésén felszólalt Szinyei-Merse Jenő, Ángyán Béla, Lányi Márton. A népgyűlésen Pongrácz Jenő gróf, Bud János, Majd Marschall Ferenc államtitkár beszélt.

Marschall Ferenc dr. földművelésügyi államtitkár a tirkos választójogi szöveg hangsúlyozta, hogy vannak közönyösök, akik valószínűleg nem tudják, hogy közöny a legnagyobb bűn. Vannak szintelenek, akiknek csak az a céljuk, hogy megmozdulásuk alkalmával az ujságokban szerepeljenek. Aztán vannak szinesek, a piros, fehér, vagy zöld színű szélsőségek.

Nekünk azonban sem a vörös, sem a fehér, sem a zöld diktaturára nincs szükségünk, hanem szükségünk van a piros-fehér-zöld magyar nemzeti életre, a magyar nacionalizmusra.

Az államtitkár végül rámutatott a kormányzó szólnoki beszédének utmutatására és jelentőségére.

Ma küldik fel a jelentést a Kongresszus zárandoktorborzásáról

Az Eucharisztikus Kongresszus ünnepeire jelentkezők toborzását az összes plébánián befejezték. Az adatokat most dolgozzák fel és még ma továbbadják. Bajáról több mint másfélszer zárandok utazik fel fővárosba.

Szívbenulás következtében ma reggel meghalt Tordai Anyos dr. tanügyi főtanácsos

Megrendítő haláleset híre terjedt el a városban ma délelőtt 10 óra után: Tordai Anyos dr. tanügyi főtanácsost, a bajai gimnázium igazgatóját

holtan találták szobájában.

A hír az első pillanatban hihetetlennek látszott, mert csak tegnap tegnapelőtt is még igen sokan beszéltek Tordai Anyos igazgatóval. Alig tíz perc múlva azonban az orvosi vizsgálat is kétségtelesen megállapította halálát s fél 11 órakor a rendházban és a gimnáziumban már mindenki tudta, hogy az intézet nagynevű igazgatója elköltözött az élők sorából.

A tanügyi főtanácsos betegsége

A megrendítő gyász eset teljesen váratlanul ért a várost és a rendházat, bár Tordai tanügyi főtanácsos szűkebb környezete látta, hogy szervezete érlelmezése, cukorbeteg és egyéb betegségek következtében az utóbbi időben gyengül. Karácsony előtt szembetűnő volt rajta az érlelmezés hatására. Az ünnepek a fővárosban töltötte s ott

**orvosi figyelmeztették is,
hogy a munkától, megerőltetéstől lehetőleg tartózkodjék.**

A múlt héten a járás is annyira elfárasztotta, hogy gyakran a rendházból a gimnáziumig vezető utat is a fáradtság szembetűnő tüneteivel tette meg.

Tegnap, tegnapelőtt azonban még mindig a hivatalában dolgozott,

ugy hogy kezelőorvosa három napra megtiltotta neki szobájának elhagyását.

Holtan találják szobájában a rendház főnökét

A hirtelen haláleset ma reggel 6-7 óra között történt, de ezt egész véletlenül csak 10 óra tájban tudták meg. A rendház alkalmazottja jelentkezett nála s mivel többszöri kopogtatásra sem kapott választ, benézett a szobájába s

megrendülve látta, hogy a rendház főnöke holtan vált arccal

fekszék mosdója mellett.

Ekkor még azt hitték, hogy csak rosszul lett.

A halál oka: szívbenulás

Dr. Alföldy József orvos a következő percben már az igazgatói szobában volt, de az orvosi vizsgálat nyugtalanul várt eredménye is csak az a rö-

vid megállapítás leit, hogy Tordai Anyos értékes, tartalmas élete befejeződött

A halált szívbénulás okozta.

A jelek szerint Tordai tanügyi főtanácsos fél hét tájban kelt föl, megmosakodott és utána összeesett.

Gyászol a város

A gyász eset kihirdetése után a gimnáziumban megszakították a tanítást. A városháza, gimnázium és rendház, a Nemzeti Kaszinó és több más középületre és egyesületi székhezra kitűzték a gyászlobogót.

Tordai Anyos dr. életrajza

Tordai Anyos dr. 1879. május 3-án született Hejőcsabán, Borsód vármegyében. Gimnáziumi tanulmányait a Ciszt. Rend egri főgimnáziumában végezte 1895-ben lépett a Ciszt. Rendbe. Főiskolai tanulmányait a bécsi és budapesti tudományegyetemen végezte. 1899-ben tett egyszerű, 1902-ben pedig ünnepélyes fogadalmat: 1902-ben lett a dozó pappá. 1903-ban bölcséletdoktori, 1904-ben tanári oklevelet szerzett a magyar és latin nyelvből és irodalomból. Kalocsa egyházmegyei censor, a Ciszt. Diákszövetség bajai osztályának tarselnöke, az egri Műkedvelők Körének örökös diszelnöke, a Szt. István Akadémia, az egri Gárdonyi Társaság, az Országos Pázmány Egyesület s a Magyar Ifjúsági Irodalmi Társaság r. tagja. A Foed. Americana Francovilla konventjének nagyura, Bács Bodrog vármegye Testnevelési Bizottságának alelnöke, Baja város törvényhatósági Bizottságának, a Baja belvárosi Egyházközség kép-

viselőtestületnek és tanácsának, az ipariskola felügyelő bizottságának, az Iskolánkívüli Népművelési Bizottságnak, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság, a bajai Nemzeti Kaszinó, a Liszt Ferenc Kör, a Katolikus Egyesülés, a Céliővő Társulat és a TESz Baja városi kerületi választmányának tagja. Mint tanár 1903-tól 1924-ig a Ciszt. Rend székesfehérvári, pécsi, bajai és egri gimnáziumában működött. 1924-ben a bajai gimnázium igazgatójává nevezék ki s legutóbb érdemei elismerésül a tanügyi főtanácsosi címet kapta. Egyébként író, belletrista, tankönyvíró, irodalomtörténész, kritikus és kiváló szónok Sokoldalú területen tejtett ki értékes és hasznos irodalmi működést. Aktív munkása volt a közéletnek és az irodalomnak Törvényhatósági bizottsági tagsága során több ízben lendületes, nagy beszédet mondott s az ő érdeme, hogy a város hozzájárult az új gimnázium felépítéséhez.

Latinovits János dr. főispánnal hatalmas közönség hallgatta Krajnyák Gábor dr. kanonok plébános előadását

Vasárnap este 6 órakor a Katolikus Egyesülés teljesen megtelt nagytermében érdeklődéssel várta a közönség az újabb liceális előadás megkezdését. Az előadó Krajnyák Gábor dr. budapesti görögkatolikus kanonok-plébános

volt, aki rendkívül értékes előadásában a női szerzetesrendek munkáját ismertette Szent István korából. Az előadáson megjelent Latinovits János dr. főispán is, aki érdeklődéssel figyelte eddig is a Katolikus Egyesülés működését,

Ára: 10 fillér

Estélyi cikkek

nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban, Baja.

de mivel nem lakott Baján, eddig nem tudott részt venni ezeken az előadásokon.

Bevezetésképpen a Katolikus Egyesülés zenekara Lovass Andor főkantór vezényletével egy zene-számot adott elő, majd Gonczlik Kálmán dr. apátplébános üdvözölte Latinovits János dr. főispánt és az előadót, valamint a megjelenteket.

Ezután Krajnyák Gábor dr. kanonok-plébános kezdte meg az alapos munkáról és történelmi tájékozottságról tanuskodó érdekes előadását. Vázolta Szent István korának viszonyait, majd áttért a női kolostorok, különösen a veszprémi zárda alapításának, javadalmainak és rendeltetésének ismertetésére. A női szerzetesrendek munkájának vázolása során rámutatott arra, hogy a szerzetes élet szabálysínak pontos megtartása, a szigorú fegyelem példaadása mennyire fontos volt abban a korban. Majd áttért a női szerzetesrendek egyházművészeti kézimunkájának méltatására.

A feljegyzések és a megmaradt egyházi kézimunkák számából is láthatjuk, hogy mennyi értékes oltárterítő és egyházi ruha, kárpit, szőnyeg és más templomi felszerelés készült egész különleges, finom művészi munkával, a női szerzetesrendek zárdáiban. Az előadó itt ismertetette az egyik legértékesebb és legmegbecsültebb nemzeti ereklyénknél, a mai koronázó palást készítésének történetét, kidolgozását és leírását is. Ez az értékes és gyönyörű palást egészen különleges anyagból, rendkívül finom kidolgozásban Szent Imre megkoronázásának napjára misemondó ruhának készült. Szent Imre váratlan halála miatt a miseruhát nem használták, de azért a megdöbbentő gyásznap emlékére is megőrizték, amikor a török pusztítás idejében az eddigi koronázó palást elveszett, ezt alakították át erre a célra.

Az előadó ezután vázolta a női szerzetesrendek nevelő munkáját. A kolostorokban nevelő intézetek is voltak, ahol a vezetőtársadalom leányai nyelveket, társalgást, spor-

tot, művészi kézimunkát tanultak. Másutt sok helyen ebben a korban még szinte rabszolgasorsban élt a nő. Magyarországon azonban éppen a magyar lovagiasság és a keresztény erkölcs szellemében való nevelés biztosította a családban az őt megillető helyet.

Az előadó a szent István kora és a mai kor között párhuzamot vonva megemlítette, hogy 900 évvel ezelőtt a pápa már-már a lengyel nemzetnek ajándékozta a szent koronát, de az utolsó pillanatban még is változtatott elhatározásán és a magyar küldöttségnek adta azt. Ugyanugy most már úgy volt, hogy Lengyelországban lesz az idei kongresszus, de az egyház feje

mintha érezte volna, hogy arra a magyar nemzetnek nagyobb szüksége van. Befejező szavaiban az az előadó azt kívánta, hogy mint a szent korona, úgy ez a kongresszus is minden felekezetet kapcsoljon össze és a Szent Jobb vezesse szebb jövő felé az egész nemzetet.

Előadását a kettős szentévre

való emlékeztetéssel fejezte be.

A közönség lelkes ünnepi tapsa után Gonczlik Kálmán dr. apátplébános mondott köszönetet az előadónak a tartalmas, értekezésért. Majd Szeremley Lőrinc szavalt a nagy hatással Sik Sándor egyik költeményét és ezután a zenekar számával véget ért az előadás.

Egy megszurkált napszámot hoztak be éjfél után Hajósról a bajai mentők

Éjfél tájban egy súlyosan megszurkált férfi beszállita-

sára hívták föl a bajai mentőket Hajós községből. A késő éjszakai órákban hazafelé igyekezett Morvai István 21 éves hajósi napszámos. Az utcán két haragosa megtámadta és zsebkésével homlokán és könyökén megszurta. A megszurkált ember a segítségére sietők támogatásával félig eszméletlenül került a községi orvoshoz, aki első segélyben részesítette. Homlokán azonban a csonton egészen keresztül hatolt az egyik támadó bicskájának pengéje, úgyhogy kihívták a bajai mentőket s behozták a bajai közkórházba. A megsebesült kihallgatása során azt mondta, hogy Hepp Mátyás és Fuszancsker János hajósi lakos támadta meg. Mind a ketten régi haragosai és a szurkálás ennek következménye.

— Husmérgezés, kolbász-mérgezés, helmérgezés vagy gombamérgezés előfordulásakor a gyorsan ható természetes Ferenc József keserűvíz azonnali használata — egy vagy két pohárral — rendkívül fontos segédeszköz! Kérdezze meg orvosát.

Venni vagy eladni akar? Hirdessen a Bácskai Újságban

PRÁGER ruhaüzlet Baja

Női télikabátok nagy választékban, egyes modellek. Kész férfiöltönyök, felöltők stb. izléses kivitelben, jó minőségben, közismert szolid árban.

Elsőrendű mérték utáni uriszabóság.

Fűzőt, haskötőt, melltartót

Éliásné Jakab Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)



SELYEM FEHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA.

Alakítás! Olcsó árak! Tisztítás!

Báli ruháimat Pálcsicsnál tisztítottom csakis Pálcsicsnál és festetem.

HIREK

Január
18
kedd
Piroska

Éjeli szolgálatot tartanak

Reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerátára.

Bajai kispaptár

Január 22-én déltán 3 órakor a Szent István Bajtárs Szövetség főlavatója, este 9-kor jelmezes táncestély a Központban.

Január 23-án 3 órakor a Felsővárosi katolikus Olvasókör évi közgyűlése.

Január 23-án este 6 órakor előadás a Katolikus Egyesülésben.

Február 1-én a Belvárosi Lovente Egyesület farsangi mulatsága a Nemzeti Szállóban.

Február 1-én fél 10 órakor Mózsa Bál a Központi Szállóban.

Február 5-én a Frontharcosok műsoros estéje a Központi Szállóban.

Február 12-én Stefánia bál a Nemzeti Szállóban.

— **Előléptetés.** A kormányzó 1937. évi december hó 31-én kelet legfelsőbb elhatározásával Diera Banó m. kir. kertészeti főfelügyelőnek a m. kir. kertészeti igazgatói címet adományozta

— **Gyászír.** Brandt György kunbajai másodbíró, több egyesületnek elnöke, január 13-án a harc téren szerzett betegségében hirtelen elhunyt. Temetése 15-én délután volt, melyen résztvettek az előjáróság, képviselőtestület tagjai, a csendőrség, vámőrség, gazdakör, tejszövetkezet, fronttharcosok s a lakosság nagy számban.

— **A Bajai Nemzeti Kaszinó közgyűlése.** A Bajai Nemzeti Kaszinó január 29-én (szombaton) d. u. 7 órakor, határozatképtelenség esetén február hó 6-án (vasárnap) d. u. 5 órakor tisztújító közgyűlést tart. Targyszerozat: elnöki megnyitó, az igazgató, a pénztár, a pénztári ellenőri, a számvizsgáló bizottság, a könyvtáros jelentése, a tisztikar lemondása, új tisztikar és választmány megválasztása és az esetleges indítványok tárgyalása. Az indítványokat a közgyűlést 3 nappal megelőzően írásban az elnöknek kell bejelenteni

Tengeri csutka
150 pengőért
a Nagymalomban
ismét kapható!

— **Székszorulásai, felfuvódásnál, légzési zavarnál, szivdobogásnál, szédülésnél és fülzúgásnál a belek működését egy-két pohár természetes Ferenec József keserűvizet csakhamar elrendezi, az emésztést előmozdítja, a vérkeringést felfrissíti s tiszta fejet és nyugodt alvást teremt. Kérdeze meg orvosát.**

— **Találtak egy darab 3 méteres álló ponyvát és egy irattáskát.** A rendőrség felhívja a jogos tulajdonost, hogy kellő gazolással az államrendőrkapitányság 52. számú helyiségében a hivatalos órák alatt átveheti.

— **Tisztújítás az MTE-ben.** Az MTE tegnap tartotta tisztújító közgyűlését. Az egyesület elnöke vé nagy szótöbbséggel ismét Temunovics József kórházi lelkeszt választotta meg.

HÖLGYEK FIGYELMÉBE !!

A bái szezonra készített elegáns toilettjeikben mielőtt este a bálba induinak,

öröklítsék meg magukat

NESSSELRÓTH FÉNYKÉPÉSZNÉL,

aki meghívásra házhoz is elmegy, hogy a hölgyek kényelme ne zavartassék. o—o

— **Steuer György államtitkár** — él. Dr. Steuer György nyugalmazott államtitkáról olyan hírek terjedtek el, hogy a felvidéken meghalt, sőt meggyilkolták. Ezeket a híreket még a cseh rádió is közreadta. Steuer György most közli, hogy halálának híre tévesen terjedt el, kiváló egészségnek örvend s így feleségének nincs is alkalma a hozzá érkezett részvénytulajánításokat megköszöni.

— **Összeesett és megsérült az utcán.** Vasárnap fél 1 óra tájban Városi Ferenc, Deák Ferenc utcai lakos a Takarékpénztár-utcában hirtelen rosszul lett és összeesett. Az elájult ember oly szerencsétlenül esett el, hogy az arcát és halántékát véresre zúzta. A kihívott mentők felesége kívánságára lakására szállították.

Embernek ezrel van munkája nélküli és napról-napra több az öngyilkosok száma. Miért?

Mert nincs senkijük sem, aki megmutatná a helyes érvényesülés útját és lehetőségét. Ha kritikus és aggodalmas helyzetéből meg akar szabadulni, keresse fel a Nemzetiben I. em. 6. sz. alatt **SZENES ANDOR** grafológust, aki már rövid ideig marad Baján. **EGY HOSSZU ELEMZÉS ÁRA 1 pengő.** Írásából megmondja jellemét, telenét, multját, jövőjét.

Keményfa

8 81 hasáb, ugyanannyi lágy hasáb

Szentjános, Vajdasz. 28. Gátórház

SPORT

— **A Magyarország - Luxemburg mérkőzés.** A magyar válogatott csapat vasárnap délután Luxemburg legjobb játékosaival mérközött meg Luxemburgban. A mérkőzés a magyar csapat 6:0 (1:0) arányú fölényes győzelmével végződött.

Sezionok, matracok, modern fotelek

készítését és javítását a legolcsóbban, vidékre is

Schaffler Mátyás

kárpitosnál

Erzsébet királyné-ut 2.

(A közben)

Vk. 459/1937 sz.

Pk. 14069/1937.

Árverési hirdetés

Dr. Gulyás József és tsa szekszárdi ügyvéd által képviselt Fleischmann Aurél végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen 550 P tőkekövetelés és járuléka erejéig a bajai kir. járásbíróság 3100/937. számú végzésével elrendelt s közbenjárással foganatosítandó kielégítési végrehajtás folytán 1937. évi december hó 20. napján lefoglalt és 1090 P-re becsült ingóságokat, köztük festmények, perzsaszőnyegek, porcellán és üvegtárgyak Baja, községben, végrehajtást szenvedő lakására, Budapesti-ut 12. hsz. 1938. évi január hó 28. napjára délelőtti fél 11 óra az ezennel kitűzött birói árverésen a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében, azonban a becsár 2/3 részénél nem alacsonyabb vételárban el fogom adni. A szakértői becsülés elrendelése esetén a Te 74. §-a az irányadó. Ezt az árverést a Vhn. 20. §-a értelmében azoknak a végrehajtatóknak (csatlakozóknak) a javára is kitűzöm, akik a hirdetmény kibocsátása napjáig a fenti ingókra kielégítési jogot szereztek és ellenük halasztó hatályu igénykereset nincs. — Ezek a következők: Dr. Mészáros Sándor t. á. k. Első M. Ált. Bizt. 25+9+72 pengő.

Baja, 1938. évi január 12.

Pepini László Albert kir. bir. végrehajtó,

URANIA

Január 15-én, szombaton 6, fél 9 órakor.
Január 16-án, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.
Január 17-én, hétfőn 6 és fél 9 órakor.
Január 18-án, kedden 6 és fél 9 órakor.

4 napig mutatjuk be a magyar filmek büszkeségét

Pusztai

szél HUNYADI SÁNDOR
színműve

Magyar és Paramount hirdókiegészítés

**Modern előszoba-fogasok,
gördülő függőnytartók,**

**üveg, porcellán
és háztartási
cikkek legolcsóbban**

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.
Telefon 193.

MÁVAUT MÁVAUT
Téli autóbusz menetrend

Érvényes 1937. október 3-tól.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	21.05
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	21.05
7.00 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind.	20.27
7.52 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind.	20.00
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind.	19.08
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind.	17.00

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.—

Baja-Szeged

5.00 13.35 16.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	9.00 10.05 18.52
5.32 14.20	érk. Felsőszentiván Szabó koresma	ind.	8.28 18.18
6.11	17.11 ér. Bácsbokod Gazdakör	ind.	9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind.	7.53 9.09 17.51
6.48 16.15	érk. Kelebia p. u.	ind.	6.50 17.00
8.05 —	17.52 ér. Mélykut Mészáros vend.	ind.	— 8.49
8.05 —	19.30 ér. SZEGED Szechenyi-tér	ind.	— 7.10 15.25

Menetjegy Kelebiára: P. 4.70. Bácsalmásra P. 2.70 Szegedre: P. 7.50
Menetértijegy . . . 7.10. . . P. 3.— . . . 13.50

Baja-Kalocsa

5.25 — —	13.35 20.30 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk.	7.45 — — 15.40 21.05
5.54 — —	18.49 21.00 ér.	Sőkösd község háza	ind.	7.10 — — 15.05 20.43
6.15 — —	21.22 ér.	Dusnok Péjő vendéglő	ind.	5.30 — — 20.27
6.30 8.20 12.55 14.32 —	érk.	Hajós nagyvendéglő	ind.	6.28 7.50 12.21 14.23
7.00 8.57 13.32 15.09 —	érk.	KALOCSA Szabó k.	ind.	6.50 7.15 11.45 18.45 20.00

Kalocsára: menetjegy P. 4.60. Tértijegy P. 5.7

Baja-Jánoshalma

6.25 13.20 14.10 20.30 i.	Baja Nemzeti szálló	é.	7.45 13.50 18.25
6.59 13.59 14.48 21.08 é.	Felsőszentiván Szabó k.	i.	7.08 13.13 15.51
7.20 14.18 15.07 21.24 é.	Böm község háza	i.	6.49 12.59 15.37
7.41 14.38 15.28 21.43 é.	Borota postahivatal	i.	6.27 12.39 15.21
7.58 14.55 15.45 22.00 é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i.	6.05 12.20 15.00

* csak hétköznap, † csak vasárnap és ünnepnap közlekedik.

Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50. Jánoshalmára P. 2.90
Menetértijegy: . . . P. 1.90 . . . P. 5.—

Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged

15.10 ind.	KALOCSA Szabó K. vendéglő	érk.	9.25
16.00 ér.	Kecel, község háza	ind.	8.35
16.45 ér.	Kiskunhalas, p. u.	ind.	7.47
18.17 ér.	SZEGED Szechenyi-tér	ind.	6.00

Menetjegy Kecelre P. 1.60, Kiskunhalasra P. 3.50, Szegedre P. 7.50
Tértijegy . . . P. 2.60 . . . P. 5.10 . . . P. 12.—

Kalocsa-Dusnok

15.20 20.00 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	7.00 17.17
16.10 20.27 ér.	Dusnok Péjő vend.	ind.	6.15 16.26

Menetjegy P. 1.60. Tértijegy P. 2.30

Kalocsa-Solt

7.05	12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk.	9.05 20.45
7.52	13.30 ér.	Géderlak postahivatal	ind.	8.30
	14.22 ér.	Solt-Zéman vendéglő	ind.	7.39 19.08

Menetjegy Soltra P. 2.20. Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér.
Telefon: 292. Telefon: 292.

Kerékpárosok

figyelmébe!

Kerékpár igazolványhoz védő-
táblát jutányosan készít az
„UJ ÉLET” könyvkötészet. —
Árpád-utca 12.

Bátskai Újság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Új Élet nyomda R.-T. Baja
Felelős szerkesztő és felelős kiadó
Dr. Ruzsáki Károly
Szerkesztő: Berényi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában. — Felelős nyomdavezető: Stáhl Károly

Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,
használjon a drága fa he-
lyett kiválóan alkalmas

**D O R O G I
SAJTOLT KOKSZOT
D O R O G I
TOJÁSSZENET**

Legmagasabb hőértékű **gázgyári kokszt**
Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva. —
Akác-műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhut és Társa

szénagykereskedő. Baja, Telefonszám 160.



Kalor kályha

zománcozott tüzhely

szolid olcsó áron

kapható

Kréneisz Géza vasüzletében
Baján.

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Füz

hasáb, gömb és aprított tüzfát.

I. a száraz áru!

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda: Tüzifatelep:
Haynald-u. 13. Szt. János-ut.
42 — Telefon — 195.

Nyomtatványok

megrendelésénél

kérjen okvetlen árajánlatot



az UJÉLET Nyomda rt.-től

Baja, Árpád-utca 12. (Legényegylet székházában)